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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 10 DE AGOSTO DE 2020 

 

1.1. 1. DATA, HORA E LOCAL: Em 10 de agosto de 2020, às 13h00min, realizada de 

forma remota através da plataforma Microsoft Teams. 2. CONVOCAÇÃO, QUÓRUM E 

PRESENÇA: Dispensada a convocação por estarem presentes todos os membros do 

Conselho de Administração da Companhia, a saber, os Srs. Juan Pablo Zucchini, Brenno 

Raiko de Souza, Maurício Luis Luchetti, Jackson Medeiros de Farias Schneider, Flavio Benício 

Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima, Osvaldo Burgos Schirmer, Claudia Sender Ramirez 

e Eduardo Luiz Wurzmann. Participaram, ainda, os Srs. Eduardo Parente (Diretor Presidente), 

Eduardo Haiama (Diretor Financeiro e de RI), Adriano Pistore (Diretor de Operações 

Presenciais e Ensino), Marcel Desco (Diretor de Mercado), Felipe Araújo (Diretor de Gente e 

Gestão e Integração), Marina da Fontoura (Diretora de Operações Premium), Rossano 

Marques (Diretor de Operações Corporativas), Claudia Romano (Diretora de Relações 

Institucionais e Comunicação), Aroldo Alves (Diretor de Operações Digitais), Alexandre 

Aguieiras (Diretor de Conteúdos Digitais), Maria Goldberg (Diretora Jurídico e de 

Compliance), Rodolfo Guimarães (Diretor de Operações Digitais), Pedro Regazzo (Diretor 

Operação Vida Toda), Juliana Ferreira (Diretora de Ensino), Gabriel Lopes (Diretor de 

Planejamento Acadêmico), Silvio Pessanha Neto (Diretor de Medicina), Andre Carvalho 

(Diretor de Planejamento), Paula Dias (Gerente Jurídica Societária), Ana Luzia Lima e Silva 

(Gerente de DBM), Bianca Gonzalez (Coordenadora de Eficiência Operacional). 3. MESA: 

Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e Sr.ª Maria Goldberg (Secretária). 4. 

DELIBERAÇÕES: 4.1. Revisão de Meta: em linha com a recomendação feita pelo Comitê 

de Gente e Governança, os Conselheiros aprovaram, por unanimidade, a revisão das metas 

para adequação ao orçamento, nos termos apresentados. 4.2. Aprovação das versões 

revisadas e atualizadas do Código de Ética e Conduta e do Código Anticorrupção: os 

Conselheiros aprovaram por unanimidade as versões revisadas e atualizadas do Código de 

Ética e Conduta bem como do Código Anticorrupção da Companhia. 4.3. Alongamento de 

Dívida Bancária: os Conselheiros aprovaram por unanimidade, (i) a liquidação da Nota 

Promissória (CDI + 2,50% a.a, Fee de 1,35% e 1 ano de prazo) emitida em abril de 2020 e (ii) a 

emissão de nova dívida com o Itaú, nas seguintes características: (i) Operação: Cédula de 

Crédito Bancário (CCB) ou Nota Promissória; (ii) Prazo: até 3 anos; (iii) valor: R$ 150 milhões; 

(iv) Taxa: CDI + 2,70% a.a; (v) Fee: 0,40%; e (vi) Juros: semestral. 4.4. Fica a Diretoria 

autorizada a adotar todas as providências necessárias à devida emissão da CCB Itaú nos 

termos e condições descritos acima, podendo praticar todos os atos necessários para tanto, 

especialmente, mas não se limitando, à (i) discutir, negociar e definir os termos e 

condições da CCB Itaú que não foram aqui fixados e que serão necessários para a sua 

implementação; (ii) celebrar, diretamente ou por meio de procuradores, todos os 

documentos e praticar todos os atos necessários à emissão da CCB Itaú; e (iii) abrir ou 

encerrar contas junto ao Itaú. 



 

Ata da Reunião do Conselho de Administração realizada em 06 de setembro de 2019 
 

 6. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: nada mais havendo a ser 
tratado, foi a presente ata lavrada, lida, conferida e aprovada por todos os conselheiros presentes e 
pela secretária. Os documentos se encontram arquivados na Companhia. 
  

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata lavrada no Livro de Atas de 

Reuniões do Conselho de Administração da Companhia. 

 

Rio de Janeiro, 10 de agosto de 2020. 

 

Maria Goldberg 

Secretária da Mesa 


